n/c 3onotas pbibKa

Kpyskok "tOHbi# maTemaTunk”
Hypynnvna 3.K.
S- KB.M.
Kon-Bo 3aHATWI B Hea. - 1(4)
Kon-o geten -
CT-Tb MCNO/b3-T0 060pYa0BaHKA - pyb.

1. OT xa 1 obyuatousero - py6.: 17,47
Okn.-16732, 1 kat - 4517,64 pyb. 13,42
Hauncrnenue Ha OT - 4,05
2. 3aTpathi Ha mar.3anack! Ha 1 peb. -pyb.
ct o6op/36mec.=pyb. 4027,78
3atpartbl Ha 1 3aHATHe- cT 06op B Mec/KoN-BO 4acoB B MeC/Ko-BO AeTelt - 45,77
3. O6bem HaksAazHbIx 3aTpaT 1 peberka - py6. 9,60
PacueT Hak/lagHbIx 3aTpat
1|{nporHo3 3aTpar Ha AYTl =
2|MporHo3 3aTpaT 06LWEexX03aCTBEHHOrO HasgHaY. 9,60
MpOrHo3 CyMmmbl HA4YMCNEHHOW amopTH3aL MK UMYLL-Ba
3|0buWexo3-ro HasHau. -
4|MporHo3 ®OT 0OCHOBHOTO MepcoHana ) 17,47
5|KoadduuneHT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,55
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NEPCOoHan, 17,47
7|WToro HaknaaHbie 3aTpathl (B yac Ha 1 peb) 9,60
1. OT yBopumxa: pyb6.
15279 py6./40 yac/4 Hen*1 yac=95,49/kon-8o AeT, pyb. 5,65
2. 3aTtparbi Ha KoM. Ycayru: KoMiyH/KON-BO Aer, pyé. 1,65

3/3- 15,50 py6.
Fopos. Motpebn - 60839 KBT/u (pakT 2021 1)

60839 KBT/u/244 pab.aH.s roay=249,34 K8T/4 B AeHb/12 yac.=20,78 keT/u (3aTpaTsl B 4ac paboTb! Ha BCe 34aHve)

20,78 BT/4 /1242,2 k8.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/U*5,69 pyb.=
Boga- 15,39 py6. .

1 pe6*75 n(B neHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kon-80 AeT= pyb.

2 paboTHuka (BocnuT, y6opuy)*20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.m.#39,11 py6.= py6.

Ha mbITbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*39,11pyb.= pyb.

BosooTses, 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,61 py6= pyb.
OTtonsiexnue - 5,39 pv6.

235,5 Mkan(no paxty 2021 r)/8 mec(nepwos otonnerus)= 29,44 ['kan 8 mec.

29,44 Tkan/1242,2%12,9 k8.m=1,270TKan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Mkan B 4ac*2003 py6.= pyO.

3. MarepuansHbie 3atparst - 2,3 py6.
- Kanuensipckue ToBapb! (/151 BeieHHs JOKyMeHTalu#) - 1,3 py6. Ha o4HOro pebeHkKa
CToumocCTb — 6144 py6.
CpOK 110J1e3HOT0 HCMOIb30BaHud — 8 Mec.
Pacxozbl B Mecsl - 768/8=96

3aTpaThl Ha O{HOTO peGeHKa 3a OJHO 3aHATHE ~ 96/4(4acoB B Mecsan)=24/10(xoJji-Bo geTe)=1,2

- Moroue cpefcTsa And y6opku noMeienns - 1,1 py6. Ha QAHOTO pebeHKa
CToumocTs - 5632 :

CpOK MOJIE3HOrO HCIIOIb30BAHUSA ~ 8 MeC.

Pacxojpl B mecsal -704/8=88

3aTpaTh! Ha 0AHOrO pebeHKa 3a 0HO 3aHATHe - 88/4(4acos B mecsin)=22/10(kos1-Bo geteii)=1,1

PacuyeT CTOUMOCTY OJHOrQ 3aHATHA Ha 1 yenoBexa:
PacyeT ileHb! HA OKa3aHue IiaTHOM yCiayru

9,68
0,12
2,93
2,66



HaummMernoBaHue cTaTeli saTpar

Cymma (py6.)

1 3atpaTthi Ha OILJIaTy TPY/Ja OCHOBHOI'O NepcoHaia 384,26
2 3aTpaTthl MaTepyuaibHbIX 3aNacOoB 1006,94
3 CymMMa Ha4UC/IeHHOH aMopTH3anyy 060py L0BaHus, 5
HCIOJIb3yEMOT0 [IDY OKa3aHUY NIATHON YCIyTH
4 Haxnagusie 3aTpaTsl, OTHOCHMbIE Ha MJIATHYIO YCAYTY 211,21
5 Wtorec satpar 1602,42
6 Ilena va 1 niaTHYIC YCAYTY 72,84
7 Hena B mecsint Ha 1 peferxa 291,35
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